

以“双提”为抓手加快项目建设

今年,经济开发区规划20个市级重点项目,现已开工14个

本报荣成3月12日讯(李振宇 连家臻 戴维江) 近期,荣成经济开发区以“提素质、提状态”为抓手,加快机构改革,提升机关干部服务产业发展、项目建设活力和本领,加快实现突破式发展,力争项目建设实现首季开门红。

位于荣成经济开发区科技产业园内的世纪博康药物中试申报和生产基地项目是2018年荣成市重点

产业项目之一,项目主要引进和培育专业技术研发团队,为医药项目提供药物技术孵化、产业化落地和投融资等服务,建成后年可完成20至30个药物的中试放大及申报工作。

项目负责人王雷波介绍,从正月初七就开始进厂施工,现在GMP车间装修已经完成70%,设备也在陆续进厂,净化施工预计4月份完成,设备在4月份全部到位。

荣成经济开发区机关干部连家臻,每天都要到项目现场和负责人一起商讨车间装修过程中的施工标准、质量控制等事宜,帮着解决难题。王雷波表示,项目得到了开发区管委会的大力支持,区里成立了专门的项目服务队伍进驻园区,有什么问题就向他们提出,一般都能现场得到解决。

为推动机关干部工作作风大转变,今年以来,荣

成经济开发区实施“双提”工程,精准服务产业发展和项目建设,相继成立了项目落地推进办公室、人才工作办公室、房车产业办公室;并围绕科创园、康得碳谷等项目,配足配齐专业队伍,常驻现场办公,高效快速地推进项目建设。

在康得碳谷项目现场,指挥部成员、项目方和施工方等单位紧密协作,确保了项目的顺利推进。

目前,场地强夯、检测和基础施工同步进行,两条生产线第一阶段检测已经完成,进入基础开挖阶段。

禾禧生物科技、开宇生物等项目正在进行车间装修,经方药业、寻山街道小微工业园等一批项目也已开工建设。今年,荣成经济开发区规划实施了20个市级重点产业项目,当年投资101.6亿元,目前已开工14个,主要涉及新材料、生物科技、智能装备等产业。



压枝疏花

3月7日,在石岛管理区产业扶贫项目龙山湖生态采摘园,果农正在给樱桃树压枝疏花,鲜花深处乳果凸现。果农介绍,大棚的樱桃目前已经坐果,五月份即可上市,比常规樱桃提前一个多月。近年来,荣成大力发展高效农业和生态扶贫产业项目,全市大樱桃种植发展上千亩。2011年,荣成大樱桃成为农业部地理标志产品。

杨志礼 摄

500多名见证取样员齐“充电”

本报荣成3月12日讯(汤靖 陈大伟) 为保障工地建筑材料质量,3月6日至9日,市城建局质监站对全市500多名见证取样员进行继续教育培训工作。

此次培训班采用“现场授

课、案例分析、专业知识讲座”等方式,对见证取样员的操作流程、主体责任、建材检测等内容进行了详细的讲解,规范了荣成市见证取样流程,提升了见证取样员的质量责任意识,使见证取样员对材料

进场复验有了更深的了解。

建筑工程质量关系到老百姓的民生大计,建材质量更是重中之重。下一步,质监站将加大建筑材料抽检力度,为老百姓交付“满意房、放心房、质量房”保驾护航。

胶东妇女文化节传播荣成非遗文化

本报荣成3月12日讯(邓英英) 3月10日,荣成市文化馆、群众文化活动中心组织部分非物质文化遗产项目及传承人来到赤山风景名胜,参加本届胶东妇女文化节,传播荣成非遗文化,弘扬时代女性精神。

参加本次展演的有剪纸、面塑、面花、胶东饺子民俗等非遗项目以及糖画、草

编、海菜粿制作等民间技艺。非遗传承人和民间艺人根据游客的不同要求,选取不同的材料,在他们的手中或剪或刻、或揉或捏,创作出造型各异、栩栩如生的作品,引来广大游客驻足观赏,交流学习。民间美食的现场制作更是令游客唇齿留香、连连赞叹,游客们不仅品尝到了大海赋予当地

食物的特色,更找回了童年的记忆。

参加本次展演的非遗传承人及民间艺人多为女性,她们是荣成非遗事业坚实力量,不断为荣成非遗事业做出新的贡献,显示出了新时代女性的创造力和独特魅力,由她们带来的本次展演为荣成非遗的传承与保护起到了进一步的推动作用。

市人民医院开展系列惠民活动

本报荣成3月12日讯(王伟伟) 为关爱女性身体健康,市人民医院在“三八妇女节”之际,特推出免费宫颈癌筛查活动。节后,市人民医院健康管理中心还继续推出乳腺癌、肺癌、结肠直肠癌、胃癌、甲状腺癌及宫颈癌筛查八折惠民活动,活动截至3月31日。

据悉,宫颈癌免费筛查活动共推出100个名额,优惠减免金额达32000元,将于本月13日、14日下午在市人民医院健康管理中心集中为患者进行筛查。届时,医护人员还将讲解各个年龄段女性应重点预防的疾病类型,以及如何正确应对宫颈癌和乳腺癌、更年期的相关问题,提高女性朋友

的自我保健意识和水平。癌症筛查八折惠民活动,将持续至3月底,为有需要的患者奉献出一份爱心。

3月份以来,医院还开展了志愿者暖心陪护活动,为患者提供引导挂号、指导就诊、协助使用自动服务机、特殊患者陪护就诊等多种贴心服务。

藏獒扰民 后被捕获

本报荣成3月12日讯(隋壮志) 3月6日,市养犬管理办公室联手人和边防派出所处置了一起藏獒扰民事件。

3月6日10时许,人和镇某村一只无主藏獒闯入居民家,现被村民、人和边防派出所民警堵在居民院中,无法制服,请求支援。

接到求助后,养犬办民警携带捕捉工具赶往现场。

到达现场后,民警发现一只黑色大藏獒正在院内狂叫,对附近居民人身安全造成威胁。根据现场情况,养犬办民警制定捕捉方案,由三名民警手持捕捉工具将藏獒逼到院内角落后扣住,将其制服。

速读

3月7日,荣成公交集团组织百余名女职工赴“郭永怀纪念馆”,开展红色之旅教育活动,缅怀郭永怀同志的丰功伟绩,学习郭永怀同志的优良作风,追随功勋科学家的红色足迹。

王云峰

荣成市人民医院健全各项制度,做好B超室医院感染控制管理,杜绝院内感染发生。加强环境清洁消毒,实施双向保护,对器械进行强化清洗灭菌,规范执行无菌操作原则,做好感染控制管理。

武国良

为进一步弘扬雷锋精神,传播志愿理念,促进学雷锋志愿服务活动的开展,荣成市社保中心组织志愿者开展了丰富多彩的“雷锋日”系列活动。

颜鲁闽

荣成市人民医院康复理疗科积极开展业务学习,针对工作中发现的问题进行专题讨论,并结合多种现代医学技术对患者进行康复治疗。并通过有选择地进修学习等多种方式,提高了科室整体专业技术水平。

张玉英

日前,得润社区与向阳物业联合举办了“魅力三八·运动有约”趣味运动会,丰富女职工们的节日文化生活。

吕冰

“三八”节前夕,荣成市社会保险服务中心组

织妇女同志开展红色教育基地参观、社区志愿服务等多种形式的活动,引导和激励更多的女性立足岗位,锐意进取,展示“自尊、自信、自立、自强”的中帼风采。

颜鲁闽 王子韩

3月9日,南山社区组织社区全体工作人员召开“批评与自我批评”的民主生活会。社区工作人员剖析自身问题,分析原因,并明确了整改措施和努力方向。

张育静

恰逢植树节来临,三环社区党总支组织党员志愿者开展以“党员干部先锋行 义务植树添新绿”为主题的植树活动,号召全体党员充分发挥党员模范带头作用,为构建环境优美、生态和谐的社区环境尽自己的一份绵薄之力。

邢丽萍 潘伟伟

为庆祝“三八”妇女节,日前,荣成市文化馆、群众文化活动中心组织全体女职员来到乳山市红色革命基地——胶东育儿所进行参观学习。

邓英英

在植树节来临之际,河东社区党总支组织辖区共建单位的志愿者开展了“同植一片绿,共享碧水蓝天”为主题的植树节活动,社工、社区志愿者与小志愿者们一起来到崖头北山亲手种植小树苗,为大地增添一片绿色。

肖文超